

## Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: **EKONOMICKÁ EFEKTIVNOST PROJEKTU SPORTOVNÍ A SPOLEČENSKÉ HALY**

Autor práce: Klára Kašparová

Oponent práce: doc. Ing. Hana Bohušová, Ph.D.

### Popis práce:

Autorka vypracovala bakalářskou práci vztahující se k hodnocení efektivnosti vynaložených prostředků v souvislosti s realizací investiční výstavby a následného provozování investice v neziskovém sektoru. Jedná se o problematiku, která je v porovnání se ziskovým sektorem poměrně opomíjená, a to především v teoretické oblasti. Z tohoto důvodu si autorka vytyčila za cíl v teoretické oblasti analyzovat dostupné, užívané metody pro hodnocení investičních projektů a posouzení případně úpravu pro neziskový sektor. Teoretická část je zpracována na kvalitní úrovni, bakalantka se zaměřuje na možnosti modifikace standardních metodických postupů používaných v ziskovém sektoru pro sektor neziskový, a to především se zohledněním vedlejších efektů projektů, které nejsou přímo finančně vyjádřitelné.

Navržené metodické postupy pro hodnocení jsou následně verifikovány na projektu sportovní a společenské haly, kde vychází ze skutečných investičních výdajů a následně projektuje peněžní toky související s provozováním haly v budoucích obdobích. Jelikož se jedná o veřejný projekt, autorka uvažuje i celospolečenské dopady v podobě přínosů, které nejsou přímo peněžně vyjádřitelné, avšak autorka pro účely jejich kvantifikace využila odpovídajících metodik.

### Hodnocení práce:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Odborná úroveň práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Vhodnost použitých metod a postupů	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

**Připomínky a dotazy k práci:**

Jakým způsobem ovlivní současná ekonomická situace aplikaci metody CBA?

**Závěr:**

Práce splňuje veškerá kritéria kladená na závěrečnou práci a lze ji doporučit k obhajobě.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **A / 1**

Datum: 3.6.2022

Podpis oponenta práce: .....